
ATA 006/PROFNIT/2022

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
(COMISSÃO  ACADÊMICA INSTITUCIONAL – CAI) DO MESTRADO EM 
PROPRIEDADE  INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA 
INOVAÇÃO – PROFNIT – PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS/UFSC, realizada no dia 
dois de junho de dois mil e vinte e dois, com início às 13:30 horas em Sala Virtual na 
plataforma Webconf, com a presença  dos seguintes  membros: Prof. Irineu Afonso 
Frey  (Coordenador do ProfNIT); Prof. Alex Mussoi Ribeiro  (Docente Permanente); 
Prof.  Mário  Steindel  (Docente Permanente);  Prof.  Eduardo Luiz Gasnhar Moreira 
(Docente Permanente); Prof. Fred Leite Siqueira Campos (Docente Permanente); Prof. 
Araken Alves de Lima (Docente Permanente); Profª. Clarissa Stefani Teixeira (Docente 
Permanente)  e  o  representante  discente  Alexandre  Barroso  Euzebio.  Justificaram 
ausência:  Prof.  Alexandre  Moraes  Ramos  (Docente Permanente);  Prof.  Fernando 
Richartz (Docente Permanente);  Profª.  Andréa  Maristela  Bauer  Tamanine  (Docente 
Colaboradora)  e  Prof.ª. Patrícia  de Oliveira  Areas (Docente Colaboradora); Item 1 – 
Comunicações –  O  prof.  Irineu  pediu  aos  membros  do  Colegiado  que  envidassem 
esforços para que os discentes participem com a apresentação de trabalhos no evento do 
ISTI e no Prospect,  a serem realizados no segundo semestre de 2022. Item 2 – Ajustes 
no Regimento Interno do ProfNIT – O coordenador comentou do encaminhamento da 
reformulação do Regimento à PROPG e, após análise da Comissão da CAP/PROPG, 
foram  recomendadas  algumas  alterações,  dentre  elas,  a  transformação  da  disciplina 
“Oficina  Profissional”  em atividades,  sem contar  créditos para o docente  responsável. 
Após discussão, o colegiado deliberou pela alteração do inciso. I do art. 39, inserindo a 
respectiva disciplina como disciplina obrigatória com seis créditos. Também foi alterada a 
redação do art. 47, conforme recomendação da CAP/PROPG. Colocadas em votação, as 
alterações  foram  aprovadas  por  unanimidade.  Item  3  –  Chamada  ENA  23  –  A 
Coordenação Nacional encaminhou solicitação relativo as vagas a serem oferecidas para 
a Chamada ENA 23. Após discussão do assunto, foi proposta a oferta de 13 vagas, sendo 
9 de livre concorrência, 3 PP e 01 PCD, repetindo a mesma oferta do ENA 22. Posto em 
votação, foi  aprovado por unanimidade. Item 4 –  Oficina profissional – Não houve 
relatos neste item. Item 5 – Seminário integrador – Não houve relato neste item.  Item 6 
– Pedidos de Prorrogação para conclusão de curso: Foram recebidos os seguintes 
requerimentos:  a)  Gabriel  Fontanive  Dupont  solicitou  a  prorrogação  de   6  meses, 
contados a partir  da  data  limite  que é  02 de agosto  de 2022.  Posto  em votação foi  
aprovado por  unanimidade.  b)  Bruna Luiza  Gonçalves e Camila  de  Oliveira  Pahim. 
Ambos os pedidos foram realizados fora do prazo previsto (90 dias antes do prazo final)  
conforme prevê o artigo 30 do Regimento do ProfNIT. Após discussões e colocado em 
votação os dois pedidos foram  indeferidos por unanimidade.  Neste mesmo item foi 
apresentado  um  quadro  relativo  aos  prazos  de  defesa  dos  demais  alunos  que 
ingressaram em 2020, sendo que estes devem defender o TCC até o dia 02 de agosto de 
2022. Além disso, ficou registrado o desligamento da discente  Luana Silva do Rosário, 
cujo  prazo  de  defesa  venceu  em  13  de  abril  de  2022,  não  havendo  nenhuma 
manifestação da discente.  Item 7 - Trancamento de matrícula: Foram recebidos dois 
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pedidos de trancamento de curso, devidamente justificados, dos alunos: Mário Anderson 
Frances  e  Maria  Ana  Barcelos  Pinto.  Após  discussões,  foi  colocado  em  votação  e 
aprovado  por  unanimidade.  Item  8  –  Prorrogação  prazo  para  Qualificação : 
Considerando que no ano de 2022 a Rede ProfNIT está oferecendo as AV2 para as  
disciplinas  frequentadas  em  2021-2  somente  no  final  de  2022-2,  foi  apresentada  a 
proposta de conceder 90 dias adicionais (final do terceiro semestre do curso) para todos 
os  alunos  ingressantes  em 2021,  uma  vez  que  para  qualificação  é  necessário  estar  
aprovado nas 5 disciplinas obrigatórias do eixo principal do curso. Colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade. Item 8 – Alteração de Projeto de TCC – O Prof. Mário 
informou que a aluna Juliana Duarte Ferreira,  orientanda da Profa. Clarissa, da turma 
ingressa em 2021, alterou seu projeto de TCC para “Mapeamento de Fatores Relevantes 
para  a  Gestão  da  Propriedade  Intelectual  em  Comunidades  de  Startups”,  posto  em 
apreciação foi  aprovado por  unanimidade.   Item 9 -  Assuntos Gerais:  Não houve 
relato neste item. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos os presentes e 
assim encerrou a reunião às quatorze horas e 35 minutos, a qual eu, Irineu Afonso Frey, lavrei a 
presente Ata que será assinada pelos presentes. Florianópolis, 02 de junho de  2022.

Irineu Afonso Frey Alex Mussoi Ribeiro

Eduardo Luiz Gasnhar Moreira Mário Steindel

Fred Leite Siqueira Campos Alexandre Barroso Euzebio

Araken Alves de Lima Clarissa Stefani Teixeira
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